

Errata

On page 3 of this publication, after reference (18), the text reads "In a letter to the Labour magazine
g"

this should in fact read "In a letter to the Labour magazine
Briefing"

Also, on the inside front page, "Alexander Baron,
Sydenham,"

should read as follows:

"Alexander Baron,
Sydenham,
London,
16th September, 1993
updated 1st March, 1994"

I apologise for these typos, which were due to software problems
and slack proof-reading.

Alexander Baron, author and publisher, 10th May 1994.